

Procjena projektnih prijedloga u odnosu na administrativne kriterijume

Administrativna provjera projektnih prijedloga sprovodi se u skladu sa utvrđenim kriterijumima koju će sprovoditi Menadžeri Fonda ili druga lica zaposlena u Fondu koja odredi Izvršni direktor. Utvrđuju da li projektni prijedlozi ispunjavaju administrativne kriterijume navedene u Javnom pozivu. Ovi kriterijumi se strogo primjenjuju i bilo koji projektni prijedlog koji ne ispunjava sve administrativne kriterijume navedene u Javnom pozivu ne ulazi u dalji postupak. Provjera ispunjenosti administrativnih kriterijuma sprovodi se prije početka, a nastavlja se i za vrijeme procjene projektnih prijedloga u odnosu na kriterijume odabira. U nastavku su navedeni administrativni kriterijumi zajedno s njihovim detaljnim objašnjenjem. U ovoj fazi procjene jedine moguće ocjene su **'DA' , 'NE' ili nije primjenjivo**. **Ako je bilo koji odgovor u 'Kontrolnoj listi' negativan ('NE') prijava se odbija.**

Tabela: Kontrolna lista administrativne provjere

Kriterijum	Projekat zadovoljava administrativne kriterijume	Vodič za dodjelu ocjene
NAČIN I ROK PRIJAVE	Prijava je predata na engleskom jeziku u elektronskom obliku preko portala na web stranici Fonda u roku navedenom u Javnom pozivu	DA: Prijava je predata na engleskom jeziku u elektronskom obliku preko portala na web stranici Fonda u roku navedenom u Javnom pozivu. NE: Prijava nije predata na engleskom jeziku u elektronskom obliku preko portala na web stranici Fonda i nije u roku navedenom u Javnom pozivu.
TRAJANJE PROJEKTA	Trajanje projekata je najmanje 4, a najviše 12 mjeseci	DA: Trajanje projekta je najmanje 4, a najviše 12 mjeseci. NE: Trajanje projekta nije najmanje 4, a najviše 12 mjeseci.
TRAŽENA SREDSTVA	Iznos sredstava traženih od Fonda nije manji od 20.000 i nije veći od 40.000 eura	DA: Podnosilac nije tražio manje od 20.000 i više od 40.000 eura. NE: Podnosilac je tražio manje od 20.000 i više od 40.000 eura.
PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI	Podnosilac je predvidio prihvatljive aktivnosti u projektu	DA: Podnosilac je predvidio prihvatljive aktivnosti u projektu. NE: Podnosilac nije predvidio prihvatljive aktivnosti u projektu.
STATUS PODNOSIOCA	Podnosilac prijave je istraživačka organizacija koja zadovoljava definiciju organizacije za istraživanje i širenje znanja, u skladu sa Okvirom Zajednice za državne pomoći za istraživanje i razvoj i inovacije (2022/C 414/01), poglavlju 1.3., tački 16. (ff).	DA: Podnosilac je istraživačka organizacija koja zadovoljava definiciju organizacije za istraživanje i širenje znanja, u skladu sa Okvirom Zajednice za državne pomoći za istraživanje i razvoj i inovacije (2022/C 414/01), poglavlju 1.3., tački 16. (ff). NE: Podnosilac nije istraživačka organizacija koja zadovoljava definiciju organizacije za istraživanje i širenje znanja, u skladu sa Okvirom Zajednice za državne pomoći za istraživanje i razvoj i inovacije (2022/C 414/01), poglavlju 1.3., tački 16. (ff).

Kriterijum	Projekat zadovoljava administrativne kriterijume	Vodič za dodjelu ocjene
REGISTRACIJA PODNOŠIOCA	Podnosilac je upisan u Registar centara izvrsnosti, licenciranih ustanova i organizacionih jedinica koje vodi Ministarstvo nauke i tehnološkog razvoja Crne gore.	DA: Uvidom u Registar centara izvrsnosti, licenciranih ustanova i organizacionih jedinica (dostupno na internetu), utvrđeno JE da je podnosilac upisan u registar. NE: Uvidom u Registar centara izvrsnosti, licenciranih ustanova i organizacionih jedinica (dostupno na internetu), utvrđeno je da podnosilac NIJE upisan u registar.
STATUS BILANSA STANJA	Iz GFI (Godišnji finansijski izvještaj – Bilans stanja i bilans uspjeha) za posljednju poslovnu godinu (2023. godina) vidljivo je da MMSP ima pozitivnu vrijednost kapitala.	DA: Bilans stanja na dan 31.12.2023. godine pokazuje da podnosilac prijave ima pozitivnu vrijednost kapitala. NE: Bilans stanja na dan 31.12.2023. godine pokazuje da podnosilac prijave ima negativnu vrijednost kapitala.
PRIJAVNI OBRAZAC	Podnosilac je dostavio Prijavni obrazac	DA: Podnosilac je priložio Prijavni obrazac. NE: Podnosilac nije priložio Prijavni obrazac.
IZJAVA PODNOŠIOCA PRIJAVE	Podnosilac je dostavio Izjavu (uključujući izjavu o sufinansiranju)	DA: Podnosilac je dostavio Izjavu - u kojoj je i izjava o sufinansiranju, potpisana i pečatirana od strane ovlašćenog lica NE: Podnosilac nije dostavio Izjavu - u kojoj je i izjava o sufinansiranju, potpisana i pečatirana od strane ovlašćenog lica
Izjava o (ne)povrativosti PDV-a	Podnosilac je dostavio Izjavu o (ne)povrativosti PDV-a	DA: Podnosilac je dostavio Izjavu, potpisanu i pečatiranu od strane ovlašćenog lica NE: Podnosilac nije dostavio Izjavu, potpisanu i pečatiranu od strane ovlašćenog lica
IZJAVA O NEEKONOMSKIM AKTIVNOSTIMA	Podnosilac je dostavio Izjavu odgovorne osobe da ekonomske djelatnosti koje se sastoje od ponude proizvoda ili usluga na određenom tržištu ne premašuju 20% ukupnih godišnjih kapaciteta istraživačke organizacije.	DA: Podnosilac je dostavio Izjavu, potpisanu i pečatiranu od strane ovlašćenog lica NE: Podnosilac nije dostavio Izjavu, potpisanu i pečatiranu od strane ovlašćenog lica

Kriterijum	Projekat zadovoljava administrativne kriterijume	Vodič za dodjelu ocjene
FINANSIJSKI PLAN	Podnosilac je dostavio excel "Obrazac" (Finansijski plan), u kom su popunjena sva polja	DA: Podnosilac je dostavio excel „Finansijski plan“ - u kom su popunjena sva polja NE: Podnosilac nije je dostavio excel „Finansijski plan“ - u kom su popunjena sva polja
BIOGRAFIJE PROJEKTOG TIMA	Podnosilac je dostavio biografije rukovodioca projekta i drugih članova projektnog tima uključenih u projekat	DA: Podnosilac je dostavio biografije rukovodioca projekta i drugih članova projektnog tima uključenih u projekat NE: Podnosilac nije dostavio biografije rukovodioca projekta i drugih članova projektnog tima uključenih u projekat
STATUT (ili drugi ekvivalentni akt) istraživačke organizacije	Podnosilac je dostavilo statut (ili ekvivalentni akt) <i>ukoliko nije javno dostupan.</i>	DA: Podnosilac je dostavio dokument NE: Podnosilac nije dostavio dokument